



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 866

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 17 februarie 1988

Atletismul la ora concursurilor de sală

CAMPIONATELE SENIORILOR, UN MOMENT DE VÂRF, DAR SE APROPIE „EUROPENELE“...

Din dorința de a desprinde mai clar și mai lesne esențialul din noianul rezultatelor consemnate în foile de concurs ale Campionatelor Republicane de atletism pe teren acoperit, croniciarul supune atenției o sinteză pe cîteva direcții definitorii ale acestui moment de vîrf al sezonului. Pentru că întrecerile din sala băcăuană (ajunsă acum și mai funcțională) s-au constituit într-un asemenea moment, nu numai prin datele

recordul stabilit la 3 km marș fete — 13:09,78 (Victoria Oprea, de la Steaua).

IN PERSPECTIVA APROPIATELOR „EUROPENE“ DE SALĂ. Desigur că acest capitol trebuie să înceapă cu performanța hurdlerului dinamovist Liviu Giurgian, care prin simpla alăturare de actualul record european de sală (7.48) și de recentul rezultat obținut la concursul internațional de la Glasgow (7.65) de vicecampion

acest prilej, după ce a devenit mamă) și Ella Kovacs (care încearcă să reia contactul cu primul eșalon valoric). Evoluțiile celor două n-au fost edificatoare — deși acest lucru s-ar fi impus —, pentru că prima a concurat într-o probă pe care de regulă n-o abordează (400 m), fiind întrecută de specialista nr. 1, Iolanda Oaidă, dar și de o junioară în ascensiune Daniela Pleșcan, iar cealaltă a acuzat o busculadă, soartă cu dezechilibrarea și singurarea la un picior, evident fiind faptul că n-a mai avut resursele necesare în lupta pentru primele locuri.

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag 2-3)



O probă deosebit de disputată și spectaculoasă, 1500 m, încheiată cu victoria Elenei Fidatov, în fotografie aflată (atunci!) pe poziția a treia. Foto: Aurel D. NEAGU

calendaristice, fixate de federație înaintea apropiatelor Campionate Europene (5-6 martie, Budapesta), ci, mai ales, prin convingerea cu care competitorii (seniori și tineret) și-au susținut șansele, șanse bazate pe o muncă temeinică în sezonul rece. După cum au demonstrat și cele 12 recorduri naționale dobândite, de seniori și juniori: Mihaela Pogăceanu (Rapid) — 7,97 la 60 m g, Vali Ionescu-Constantin (Rapid) — 6,96 m la lungime, Liviu Giurgian (Dinamo) — 7,53 la 60 m g — seniori; Daniela Pleșcan (C.S. Brăila) — 54,98 la 400 m, 26,64 și 26,53 la 200 m, Mircea Oaidă (Dinamo) — 8,03 și 7,97 la 60 m g, Alexandru Rebeciuc (Rapid) — 3:53,65 la 1500 m, Daniel Cojocaru (Dinamo) — 22,74 la 200 m, Denisa Zăvelcă (C.S.S. Voința Slatina) — 2:05,17 la 800 m — juniori I; Iulian Constantinescu (C.S.S. I Galați) — 7,03 la 60 m — juniori II, la care se adaugă și

nul mondial la 110 m g, britanicul Jon Ridgeon, se acreditează fără dubii pentru C.E. indoor. Startul lansat (la propriu și la figurat) al lui Giurgian, de a cărui pregătire se ocupă antrenorul Constantin Mihail (implicat, firesc, și în progresul altui dinamovist, juniorul Oaidă), ne lasă să întrevădem o muncă intensă pentru sfințirea tehnicii, care-l poate duce pe talentatul alergător de garduri la mult așteptatele succese în marile întreceri internaționale. Apoi, trebuie să continuăm cu noul record mondial pe o mișcă al Doinei Melinte (stabilită la mișcă de km. depărtare, în circuitul indoor nord-american) care ne reamintește mereu, și ne bucurăm s-o consemnăm, de valoarea școlii feminine românești de alergări medii și lungi.

Și, venind vorba de aceasta, iată, am ajuns la alte două candidaturi pentru „europene“. Cristiana Matei (revenită în activitatea competițională cu

„Cupa speranțelor olimpice“ la tir

UN EXCELENT RECORD NAȚIONAL LA PISTOL (10 metri)

Introdusă în calendarul federației de specialitate pentru a oferi un prilej în plus candidaților la selecționarea în lotul național pentru Campionatele Europene de tir pentru arme cu aer comprimat, „Cupa speranțelor olimpice“, desfășurată la sfîrșitul săptămîinii trecute la poligonul acoperit Dinamo, a fost o competiție destul de interesantă. În primul rînd pentru că arbitrii au putut consemna o nouă performanță realment valoroasă, realizată de Anisoara Matei, în proba de pistol: 188,6 p (388+100,6). Acest rezultat constituie un nou record național al probei, avînd darul să bucure, fiind obținut cu mai puțin de două săptămîni înainte competiției continentale. Faptul atestă o intrare în formă pe care sportiva noastră trebuie s-o aducă la limita de sus pentru a reuși. În Norvegia o performanță echivalentă cu o medalie. Anisoara Matei are nevoie de această nouă confirmare a valorii sale de trăgătoare cu statut internațional, cu atât mai mult cu cît anul trecut din două intrări în finală (la C.E. și la C.M.) n-a fructificat nici una. Putem, de asemenea, semnala un progres remarcabil al tineretului generației de trăgători și

toare care, în contact direct cu seniorii consacrați (concursul a fost „deschis“), a reușit deseori ca, prin reprezentanții săi să devanseze „nume“ cunoscute în tirul românesc. Este cazul Danieliei Dumitrescu, de la C.S. Alexandria, care, clasîndu-se pe locul secund în proba Anisoarei Matei, a depășit o suită de trăgătoare seniore cu mai vechi state de activitate pe standuri. Chiar dacă n-a urcat pe podium, junioara Ana Teodoru, de la Metalul, le numără printre învinsele sale pe Eva Olah și pe Daniela Zamfir, trăgătoare de pușcă atît de foarte experimentate, cu multe titluri naționale la activ.

Radu TIMOFTE

REZULTATE TEHNICE, pistol masculin: 1. I. Petru (Olimpia) 672,3 p; 2. S. Babli (Steaua)

681,8 p; 3. G. Cristacne (Dinamo) 678,2 p; 4. L. Stan (Steaua) 671,7 p; 5. C. Țirloiu (Steaua) 666,2 p; 6. O. Vișan (Dinamo) 665,9 p; feminin: 1. Anisoara Matei (Olimpia) 488,6 p (nou record național); 2. Daniela Dumitrescu (C.S. Alexandria) 476,8 p; 3. Elena Tacuic (Steaua) 474,3 p; 4. Elena Ene (Dinamo) 468,4 p; 5. Mariana Elefterle (Steaua) 461,8 p; 6. Gabriela Dobrică (CSS I București) 458,5 p; pușcă masculin: 1. E. Antonescu (Dinamo) 688,3 p; 2. I. Joldea (Dinamo) 682,4 p; 3. C. Ciobanu (Steaua) 678,6 p; 4. I. Necșulescu (Dinamo) 678,3 p; 5. C. Stan (Steaua) 675,1 p; 6. M. Seclerov (Steaua) 667,2 p; feminin: 1. Monica Ionită (Dinamo) 484,5 p; 2. Daniela Toader (Dinamo) 483,7 p; 3. Aurora Ștefan (Olimpia) 482,8 p; 4. Ana Teodoru (Metalul) 482,5 p; 5. Eva Olah (CSU Brașov) 476,4 p; 6. Daniela Zamfir (Dinamo) 475 p. Clasament general: 1. DINAMO 28 p. 2. Steaua 7 p. 3. Olimpia 4 p.

Vrsile TOFAN

(Continuare în pag 2-3)

La sfîrșitul sezonului competițional

ESTE, OARE, SATISFĂCĂTOARE CREȘTEREA VALORICĂ A BIATLONIȘTILOR NOȘTRI?

Început mai tîrziu din motive obiective — lipsa de zăpadă — sezonul competițional al biatloniștilor seniori poate fi considerat încheiat o dată cu disputarea Campionatelor Naționale de săptămîina trecută. Ce ne-a arătat cea mai importantă competiție internă a biatlonului nostru?

A fost clar pentru toți cei ce urmăresc acest gen de întreceri că disciplina se practică cu seriozitate și perseverență la Dinamo și A.S.A. Brașov (cu secții de seniori și juniori), precum și la C.S.S. Rîșnov — principalul furnizor de elemente pentru cele două secții fruntașe ale biatlonului. Unii ar fi tentați să aprecieze că aceasta nu ar fi suficient, că nu ar exista o bază extinsă a biatlonului. Dar trebuie să

se țină seama de necesitățile pentru practicarea acestui sport, de dotările absolute necesare. Acum biatlonul are tot ceea ce îi este de trebuință la baza sportivă a A.S.A. Armată de pe Valea Rîșnoavei (care poate găzdui competiții de orice anvergură), precum și la Rîșnov. În rest, ceea ce se face este la nivel de începători. Cînd va fi rezolvată și „problema“ bazei de biatlon din Poiana Mică a Brașovului atunci vom putea afirma că această disciplină dispune de o bază materială corespunzătoare performanței.

Revenind la întrecerile Campionatului Național precizăm că rezultatele înregistrate de cei mai buni specialiști ai noștri au darul să satisfacă într-o oarecare măsură. Cînd facem această afirmație avem în ve-

dere faptul că am putut ompara realizările sportivilor români cu cele ale unor biatloniști din R.D. Germană, aflați la noi pentru un stagiu de pregătire. Cursele au evidențiat o ameliorare evidentă a performanțelor. Diferențele timpilor de la alergarea pe schiuri și precizia tragerilor dintre biatloniștii români și cei care au concurat la Predeal în zilele campionatelor au fost simțitor reduse, prin creșterea valorică a concurenților noștri.

La actuala ediție, sportivii de la Dinamo Brașov au dominat întrecerile, reușind să intre în posesia tuturor titlurilor: 20 km și 10 km la individual și

Paul IOVAN

(Continuare în pag 2-3)

Orașe mici, ambiții sportive mari ȘI LA SINAIĂ „TRASEELE“ DACIADEI DUC SPRE PERFORMANȚĂ

Veritabilă perla a Bucegilor, Sinaia are, acum, o populație de aproximativ 16 000 de locuitori, acestora adăugîndu-li-se, în timpul sezonului de iarnă, alte zeci de mii de turiști, veniți aici pentru a practica atît de îndrăgitele sporturi hibernale. Dar Sinaia și locuitorii ei nu sînt doar „ofertanți“, ci și pasionați practicanți ai mișcării în aer liber, ai sportului (chiar de performanță) în general. „Activitatea de masă constituie un bun prilej de selecție a celor mai dotați tineri capabili a realiza rezultate dintre cele mai bune în performanță“ — ne spunea tot Constantin Iovan, directorul Clubului Sportiv Școlar Sinaia, unitate sportivă profilată în depistarea și pregătirea tinerilor talente evidențiate în cadrul competițiilor pentru elevi, desfășurate sub egida Dacia-

del. Concretizînd, trebuie amintite, mai tîrziu, sporturile de iarnă, lucru firesc, dacă ținem seama de specificul stațiunii. Astfel, la Sinaia au loc ample competiții de schi alpin, schi fond și sanie, întreceri la care

iau parte în primul rînd elevii, dar nu numai ei. Utilitatea acestor competiții este evidențiată de faptul că cele două cluburi-fanion ale orașului — C.S.O. și C.S.S. —, specializate exclusiv pe sporturi de iarnă (schi alpin și fond, bob, sanie), dar și asociațiile sportive Carpați, Bucegi și Voința au obținut, de-a lungul anilor, o serie de rezultate notabile, furnizînd, totodată, numeroși sportivi loturilor naționale (Ion Panțuru, Ion Stoica, Eugen Bogdan, Nicolae Neagoe și Dumitru Focșeneanu — la bob; Cornel Tăbăraș, Marin Focșeneanu și Gheorghe Vulpe — la schi etc.). Frumoasele succese realizate de acestia și de mulți alți membri ai cluburilor locale sînt continuate astăzi de noua generație de sportivi, lansată spre performanță de pe mînoasele trasee ale Dacia-

Paul ZAHARIA

(Continuare în pag. 2-3)

STEAUA SE PREGĂTEȘTE INTENS PENTRU ACEST DIFICIL EXAMEN



La Sportul Studentesc

ÎN PREGĂTIRE, O PREMIERĂ ABSOLUTĂ: GRUPĂ DE 7 ANI!

- Nouă copii la Olimpiada de matematică!
- A început cursa pe „traseul lui Stănicu”

Centrul de copii și juniori Sportul Studentesc s-a înființat în 1974, la doi ani după promovarea echipei în Divizia A. Actul de naștere n-a avut decât o valoare administrativă căci începuturile au fost vitre: fără bază materială adecvată, fără bază de selecție responsabilă, fără stabilitatea corpului tehnic. După un provizorat de vreo trei ani, în care rezultatele, firesc, nu veneau deloc, s-au început lucrările pentru consolidarea unei baze materiale necesare performanței. Sprijinul președintelui clubului, arhitect Emil Barbu Popescu a fost concret. I s-au raliat toată suflarea, antrenorii, copiii, părinții, studenții aflați în practică, precum și cei care locuiau în căminele de peste drum. Stadionul din Regie se transformase într-un șantier, puterea exemplului dat de antrenorul Ion Stoisor, aplicat pe roabă, devenise molipsitoare. Fotbalistii — salahari s-au mutat în casă nouă în 1980. Astăzi, dotarea Centrului este următoarea: 2 terenuri zgrăi, 3 beton, 2 iarbă, sală de forță, instalații sanitare moderne, aparatul de ajutoare, cabinet medical. Rezultatele au venit, am zice, în consecință: campioană națională de juniori — 1986, vicecampioană — 1987 (în ambele cazuri, grupele antrenorului Dan Apolzan), pe locul trei în ierarhia națională — 1985 (Cornel Jurcă). Jucătorii promovați în Divizia A: D. Popescu, Ciucă, Prodan, Bondoc, Pologea, Stănicu, Purdea. Cei aproximativ 300 de copii și juniori se află sub instruirea următorilor antrenori: Ion Stoisor, Dan Apolzan, Cornel Jurcă, Marian Bucurescu, Vasile Sucu, Marian Prodan. Până mai ieri era și Romulus Chihai, care a fost transferat la echipa de „speranțe”, concomitent cu copleșirea lui Vlad Marica, care a devenit șeful Centrului. Marica, fost antrenor secund la echipa mare, nu consideră pasul făcut a fi unul „înapoi”, ci un prilej de îmbogățire a unei ex-

periențe profesionale, cumulate la Călărași, Bistrița, Constanța. Deocamdată, traduce (în beneficiul Centrului) o carte de specialitate a lui Nicola Comucci, o mare autoritate în materie de fotbal la nivel de copii și juniori. Se pregătește, de asemenea, să anseze în premieră națională, selecția unei grupe cu limită de vîrstă de 7 ani (pînă acum de la 9 ani în sus), ceea ce ar însemna devansarea pregătirii organizate. Avantajul preconizat, „botezul” fotbalului, sub control competent, evitarea unor deprinderi tehnice greșite, însușite, oricum, în curtea școlii. În mod tradițional se apasă serios pe pilgirile pedagogice clasice (condiționarea participării de notele obținute la școală, legătura permanentă cu familia, vizitarea de obiective socio-culturale, cu prilejul deplasărilor etc.), astfel că și producția... umană a Centrului este la înălțime. Două exemple elocvente: jumătate din echipa campioană națională de juniori, promoția 1986 a reușit la facultate; la ora actuală, în grupa lui Bucurescu (1977) există 9 absenți... motivați: participanții la Olimpiada de matematică. Ultima selecție, exigentă, conform obiceiului: din 300 de prețendenți au fost reținuți 14, pentru ca la a doua „sîtă” să rămînă numai 9. Criterii: rezistență, gabarit, mediu familial, tehnicitate specifică („ne interesează tehnica de joc și nu cea de salon, în care se poate ține mingea de 200 de ori pe picior, dar nu se reușește o preluare” — Vl. Marica). Bat la porțile afirmării următorii juniori: Călin Răducanu Necula (care a refuzat cu obstinație să devină portar ca... tata, consacrandu-se postului de „libero”), Florin Roman — fundaș lateral, Hariton Băltat — mijlocas, Zamfir Georgescu — mijlocas, Cornel Zamfir — extremă dreapta. Cu toții sînt motivați de „traseul lui Stănicu”, care a „sărit” de lângă el direct în echipa mare.

Ion CUPEN

MĂRI
JURI
pelor noastre
mentale a ne-
meclurilor
de duminică
urmează:
romureș Tg.
17 februarie,
15.30; Con-
Rulmen-
rcuri, 17 fe-
H.C. Minaur
Bacău —
18.00.
IONATEI
P. CHINEZE
nă de hand-
va întreprin-
ara noastră,
partide de
nla unor e-
pă următorul
e — la Km,
Zalău; 23—24
— la Bacău.
nica partidul
Universita-
tă tinerii în-
e în ce mai
ncipale. Con-
rezentarea e-
(din minu-
z (21 de ani)
Robert Lîcu
an (23), Ion
n Zabarlia
cu (24). Plă-
Mocanu era
dintre jucă-
en de între-
și Valenka

INA DE TI-
a întreprins
ermană, sus-
amicele în
tării gazdă.
Falknsee și
în favoarea
ato de Bog-
tăntin Colo-
Daniale
și Sî-
esen (Otelul
aru (TEROM
ca (Știința
DE JUNIOA-
a întreprins
S-au dis-
de între
el, R.D.
Echipa
rueului neîn-
(C.S.S. 2
troleul atri-
te jucătoare
tre celelalte
donatei pre-
Macovei și
rela Gheor-
ta), Daniela
ana Cosma
escu” Iași),
(C.S.S. Za-
(C.S.S. „Vă-

lizată de
ail VESA
spui bas-
in
Ar-
olimpică
otaj, spui
a clubu-
grupele de
i, în sfir-
antrenori
xstit de
: Marian
Crista
en Rădu-
Gheorghe
Gheorghe
asile Tiță
știi, anul
uternicele
ară cu o
e masă
l. perfor-
oși, dor-

URANTE
anizează
da 4-8
cabana
„Silva”;
vizitarea
Mare;

66
La Poiana Brașov
INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE
BUCUREȘTI, în colaborare cu O.N.T. „CARPAȚI” — Brașov,
organizează în zilele de 5 și 6 martie „BALUL FEMEII”,
la Poiana Brașov.
Program
5 martie: la ora 10, plecare de la hotelul „Intercontinental”,
pe traseul București — Sîmbia — Predeal — Brașov; cîna
festivă la „Capra Neagră” în Poiana Brașov; în program,
spectacolul muzical-coregrafic „BUNĂ SEARA, POIANA” și
susținut de cîntăreții de muzică ușoară și corul de balet
(cîntă Rodica Molanu, acompaniată de formația „Sul-generis”,
dansează Mariana Ganea).
6 martie: mic dejun, deplasare la Poiana Brașov; facultativ,
plimbare cu telecabina la cabana Cristianul Mare sau vizitarea
stațiunii; la ora 12.30, dejun festiv la restaurantul „Miorița”,
unde se poate viziona un spectacol folcloric; se organizează
concursuri cu premii, tombolă, jocuri distractive, muzică, dans;
Plecarea la București, cu sosirea în jurul orei 20.
Inscrierile și informații la toate agențiile de turism ale
I.T.H.R. București.

Au mai rămas exact două săptămâni pînă la meciul pe care Steaua îl va susține la 2 martie, la București, cu Glasgow Rangers în cadrul sferturilor de finală ale Cupei Campionilor Europeni. Un meci care se anunță foarte dificil, atât datorită valorii deosebite a echipei scoțiene (campioană a țării sale, actualmente situată pe locul secund, practicînd un joc viguros, în forță, specific fotbalului britanic), cit și faptului că ea — spre deosebire de Steaua — se află în plină competiție, deci într-o formă de vîrf. De altfel, antrenorul Anghel Iordănescu, care a urmărit-o recent la lucru, în jocul de campionat cu Aberdeen, susținut în deplasare și cîștigat cu 2—1, și-a putut da bine seama de potențialul de joc al formației din Glasgow, care o face redutabilă pe orice teren. În vederea partidei de la 2 martie, pentru a compensa — fie și parțial — handicapul lipsei de jocuri oficiale față de viitoarea ei adversară, campioana noastră a început mai devreme pregătirile, conform unui program minuțios alcătuit și intensiv, pe care și l-a stabilizat din timp și pe care îl respectă cu rigurozitate. După perioada acumulărilor fizice de la munte, Steaua s-a pregătit timp de o săptămînă în Grecia (cu două antrenamente

zilnic). Revenită în țară, echipa bucureșteană a susținut săptămîna trecută două jocuri de verificare, la Galați și Brăila, care și-au dovedit din plin utilitatea. În prezent, în scopul creșterii gradului de dificultate al testelor sale, Steaua se află într-un prestigios turneu în Italia, unde va susține cîteva jocuri cu echipe puternice, fruntase ale campionatului din această țară. Pentru astăzi chiar, este perfectat un meci cu Florentina, iar la 21 februarie un altul, cu Milan. Este posibilă însă, și o partidă cu echipa lui Maradona, Napoli. În compania acestor valoroase parteneri, aflate și ele în plin sezon competițional, campioana noastră își va verifica temeinic eficiența pregătirilor efectuate, forța de joc la care a ajuns în perspectiva apropiatei confruntări cu Glasgow Rangers. După reîntoarcerea din acest turneu, Steaua va face, în meciul din „Cupa României”, de la 27 februarie, cu Volta București, o ultimă repetiție înaltea marelui examen cu campioana Scoției, la care sperăm să se prezinte la cota maximă a posibilităților. (C.F.).

Souness și elevii săi au fost la numai un pas să părăsească Cupa Scoției. În turul trei al competiției, Rangers a înfinit, în deplasare, modesta Raith Rover, din a treia ligă valorică scoțiană, cu care a terminat la egalitate (0—0). Martorii oculari susțin că dacă cineva ar trebui să fie nemulțumit acesta nu poate fi decît „11”-le gazdă. La rejucare, miercuri, pe Ibrox Park, Rangers a luat meciul mult mai în serios și și-a zdrobit adversarul (4—0). Scor pe care avea să-l repete sîmbătă, în campionat, cu St. Mirren. În această partidă, internaționalul de tineret englez Mark Walters — cîna, veche cunoștință a noastră pe cînd evolua la Aston Villa — a înscris primul gol sub culorile lui Rangers, el majorînd scorul deschis de David Cooper. La reluare, Wilkins și Gough au înscris încă două goluri, pecetluind o victorie limpede în fața deținătoarei Cupei Scoției. Un succes care o menține pe Rangers la trei puncte de lidera Celtic. Pentru Souness, serialul transferărilor nu s-a încheiat. De la începutul acestei săptămîni lotul lui Rangers are un nou nume: internaționalul scoțian Ian Ferguson, venit de la St. Mirren. Unde se va opri Souness, greu de dat un răspuns.

ACCENTE CU ACEEAȘI MONEDĂ...

La Vatra Dornei, într-un meci de verificare, o partidă fără miză, fără puncte cîștigate sau pierdute, o partidă care putea să se joace sau să nu se joace, ei bine, într-un astfel de meci un jucător a fost eliminat de arbitru și trimis la vestiar. Numele lui? Giuchici. Sigur că o astfel de eliminare nu e urmată de judecata comisiei de disciplină și suspendarea firească. Dar ea ridică, iată, aceeași problemă a fotbalului nostru, starea lui disciplinară, despre care s-a mai scris și se va mai scrie, niciodată însă de ajuns. Și pentru că așa este, să reamintim încă o dată „bilanțul” cartonașelor galbene la jumătatea întrecerii divizionarelor din esaloanele fruntașe ale fotbalului nostru: Divizia A: 3021; Divizia B: 998! Asadar, 1300 de cartonașe galbene (18 roșii numai la Divizia A), un număr impresionant! Dar nu atât numărul contează, cit faptul că el se află în CONTINUA CREȘTERE de la o ediție la alta. Acest adevăr trebuie să dea serios de gînd tuturor factorilor care sînt implicați, mai mult sau mai puțin, în complexul proces de

instruire a sportivului. Două au fost — și continuă să rămînă — cauzele înmulțirii cartonașelor, cum sublinia și unul dintre membrii comisiei de disciplină, Gheorghe Glisici: 1. necunoașterea regulamentului de desășurare a respectivei întreceri; 2. lipsa de educație a jucătorilor. Prima dintre cauze are ca principalii vinovați (în ordinea cronologică a pregătirii jucătorului) antrenorul de la copii, juniori, seniori, conducătorul de club și arbitrul. A doua e cu implicații mai adînci, cele legate de familie, societate, școală, mai ales școală. Și am putea merge și mai departe, spunînd ce face și ce nu face fiecare dintre acești factori pentru a adăuga la timpul potrivit cărămizile necesare formării caracterului și personalității tînarului. Nu credem că e cazul acum, în acest loc. Alțeva dorim să subliniem, însă, și anume că se trece foarte ușor peste importanța unuia dintre factorii cu pondere foarte mare în acest proces complex care se numește educația sportivului: ARBITRUL. Circa 70 la sută dintre cartonașele galbene se datorîsc

sanționării pentru faulturi inerente jocului. Numai că el, arbitrul (ne-am convins de atîtea și atîtea ori), nu cîntărește la fel și pentru gazde și pentru oaspeți, la fel PENTRU JUCĂTORII TUTUROR ECHEPELOR. Și dacă jucătorul x de la o echipă fără veleități vede cum pentru același fault el e sancționat cu „galben” iar internaționalului y i se trece cu vederea (sau este doar admonestat cu degetul) aceeași infracțiune, sigur că apare — cauzal — protestul și după protest stîm cu toții ce mai urmează. Intransigența conducătorului de joc este — considerăm — unul dintre punctele de la care trebuie să pornească disciplinarea campionatelor fotbalului nostru și, în această ordine de idei, nu putem decît să salutăm decizia arbitrilor din Vatra Dornei, care, într-un simplu meci de pregătire, n-a ezitat să trimită la vestiar un jucător ca Giuchici. Dar, repetăm, cîți dintre „cavalerii fluietului” tratează cu aceeași monedă partidele pe care le conduc în Diviziile A și C? Laurentiu DUMITRESCU

JOCURI DE VERIFICARE

CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ — S.C. BACĂU 0—0. Divizionara A a utilizat în acest meci de verificare următoarea formație: Cimpeanu — Andrieș Vasilache, Artenie, Ciudin — Burleanu, Penoff, Ivanov — Șoiman, Andronic, Scintese. Au mai jucat: Arvinte, Agachi, Verigeanu, Elisiei, Tismănaru. (C. Rusu-coresp.). FEPA '74 BÎRLAD — OTELUL GALAȚI 5—3 (3—1). Golurile au fost înscrise de Basalic (min. 27), Spirea (min. 40 și 57), Dumitrache (min. 42) și Bejenaru (min. 80 — din pe-

nalty), respectiv M. Stan (min. 9), Antohi (min. 48) și Măstăcan (min. 58). Oțelul a jucat în următorul „11”: Călugăru — Borali, Anghelinel, Agiu, Popescu — Măstăcan, Burcea, M. Stan — Ralea, Antohi, Hanghiur. Au mai jucat: Popa, Nicoară, Chivu, Profir, Comșa, Sandu. C. Stan. (C. Burghelca — coresp.). C.I.L. SIGHET — MINERUL CAVNIC 2—2 (0—1). Pentru gazde a înscris Tiplea (min. 49 și 70), iar pentru oaspeți Andreicuți (min. 40) și Lucaei (min. 65). (I. Mihnea — coresp.).

Priviri spre eșalonul secund

C.I.L. SIGHET SPERĂ SĂ URCE ÎN CLASAMENT

Deși în sezonul de toamnă la C.I.L. Sighet realizările nu s-au situat la un nivel mulțumitor, în cadrul echipei sînt speranțe de redresare în rețurul campionatului, astfel încît la încheierea întrecerii aceasta să ocupe un loc care să-i dea dreptul de a activa în continuare în Divizia B. Antrenorii A. Văduvescu (principal) și I. Roman (secund) au condus primul antrenament în ziua de 11 ianuarie, la Sighet, unde au lucrat pînă în 31 ianuarie. Pregătirea centralizată a fost efectuată la Ocna Sugaș, în perioada 31 ianuarie — 14 februarie. Lotul a suferit modificări importante. Astfel, au primit dezlegări jucătorii: Sighiartuș (pentru I.C.I.M. Brașov), Scripcaru și P. Adrian (pentru Olimpia Rm. Sărat).

Iar Strimbei a plecat să-și satisfacă stagiul militar. Noutățile formației sînt: Drăgulescu, înaintas, de la Minerul Căvnic, Boriceanu, înaintas, de la F.C. Maramureș Baia Mare, M. Pop și Cheaua, ambii fundași, de la Mecanica Sighet. Ghinda, înaintas, de la C.S.S. Sighet. Au revenit după satisfacerea stagiului militar: Arba, Petreus, ambii mijlocași, Mentel și Dăricel, ambii fundași. Lotul mai are în componență pe jucătorii: Petruș, Pițura — portari, Arezanov, Grindean, Negrea, Cherestesi, Tiplea, Melega — fundași, Bonte, Ciohan II, Szöke, Moș, Sidău — mijlocași, Poadeanu și Șulea — înaintași. În programul de pregătire au fost incluse o serie de meciuri amicale cu echipele Metalul Aiud, Minerul Băiut Mi-

nerul Băița, Cuprom Baia Mare, Bradul Vișeu, Minerul Turș și F.C. Maramureș Baia Mare. „Obiectivul nostru este a părași zona periculoasă a clasamentului, ne-a declarat Ionel Szekell, secretarul secției de fotbal. Organele locale și conducerea combinatului ne-au creat condiții bune de pregătire, iar suporterii noștri au încredere în posibilitățile jucătorilor de a evolua la un nivel mai ridicat decît în toamnă. Comportarea tuturor jucătorilor la antrenamente, la meciurile de pregătire arată că ei vor să acumuleze cit mai mult acum, iar în primăvară să poată face față dificultăților întrecerii pentru a urca mai multe trepte în clasamentul seriei a III-a”. Pompiliu VINTILA

TRAGEREA MULTIPLĂ PRONOXPRES OLIMPIC de astăzi, miercuri, 17 februarie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2. Începînd de la ora 15.30. Intrarea în sală este liberă pentru toți cei interesați. La ora 16.15 se vor transmite la radio, pe programul I, aspecte de la desășurarea operațiunilor de tragere. Numerele extrase vor fi radiodifuzate pe același program, în reluare, la ora 21.05 și mîine, joi, la ora 8.55. Săptămîna în curs se încheie cu încă o TRAGERE LOTO 2, ce va avea loc duminică, 21

februarie. Aceasta este, de fapt, ultima acțiune cu caracter deosebit a acestei luni, de aici înainte gîndurile tuturor participanților fiind îndreptate către multă atenție la trageri organizate, în mod tradițional, la începutul lunii lui Mărtisor. În legătură cu TRAGEREA LOTO 2 este inutil să mai vorbim de avantajele pe care le prezintă; este de ajuns să reamintim că se poate cîștiga și NUMAI CU 2 NUMERE. Din paleta de cîștiguri, nu lipsesc autorismele „Dacia 1300”.

LOZUL în PLIC se menține în nota cu care ne-a obisnuit în ultimul timp, atît în ceea ce privește avantajele oferite participanților cit și sub aspectul frecvenței și operativității cu care atribuie zilnic autorismele și însemnate sume de bani. La acest îndrăgit joc, nu există decît O SINGURĂ CONDIȚIE: PARTICIPAREA PERSEVERENTĂ! Așa cum s-a mai anunțat, avînd în vedere masiva participare la concursul Pronosport de duminică, 14 februarie, omologarea cîștigurilor va fi dată publicității (deci, și la rubrica noastră), sîmbătă, 20 februarie.

SPORTUL IN LUME

INTENSĂ ACTIVITATE SAHISTA

● TURNEUL DE LA VARȘOVIA

VARȘOVIA, 16 (Agerpres). În runda a 9-a a turneului internațional de la Varșovia, Nikolai a câștigat la Ghenova, Erenska la Sofia, Bădulescu a pierdut la Lecluc, iar partidele Wiesse - Svezik și Mije - Muresan s-au încheiat remiză. În clasament conduce Lecluc, cu 7,5 p. Cristina Bădulescu ocupă locul 5 - cu 5 p., iar Margareta Muresan locul 7 - cu 4 p.

● UN SIMULTAN ORIGINAL

PARIS, 16 (Agerpres). Campionul mondial, marele maestru so-

vietic Gari Kasparov a susținut la Cannes un original meci - simultan cu 10 adversari, aflați în diferite orașe de pe glob, din toate cele 5 continente. Câmbionul a obținut victoria cu scorul de 8,5-1,5 p. A pierdut o singură partidă, cea cu englezul M. Adams și a făcut remiză cu M. Ullbin, campionul de juniori al U.R.S.S. Legătura cu diferitele orașe unde se aflau participanții la simultan (Londra, Moscova, Tokio, Sydney, Dakar, St. John etc.) s-a realizat prin intermediul sateliților. Din Franța, Kasparov va pleca în Canada, a doua etapă a turnoului său, ce-l efectuează pentru răspîndirea jocului de șah.

● COMPETIȚIA CANDIDATELOR ÎNAINTE DE FINAL

MOSCOVA, 16 (Agerpres). Cu o rundă înainte de încheierea turneului candidaților la titlul mondial, ce se desfășoară la Taltubo (R.S.S. Gruzină), în clasament conduce marea maestră sovietică Nana Ioseliani, cu 9 p. urmată de Ahmlovskala - 7,5 p. (2), Litinskala - 7 p. (1). În runda a 13-a Ioseliani a câștigat la Litinskala, iar Ahmlovskala a învins-o pe Gaprindașvili.

AUSTRIA A CÂȘTIGAT C.M. DE HANDBAL (grupa C)

LISABONA, 16 (Agerpres). La Guimarães (Portugalia) a luat sfârșit Campionatul Mondial masculin de handbal (C), primul loc fiind ocupat de formația Austriei, care în ultimul meci a întrecut cu 26-19 echipa Ita-

liei. A obținut, de asemenea, promovarea în grupa B a competiției selecționata Olandei, clasată pe locul secund, după ce a învins, în ultima zi, cu scorul de 23-22, formația Israelului.

DUPĂ LINIA DE SOSIRE...

O caravană formată din 2844 de piloți, copiloți, oficiali, reprezentanți de firme, ziaristi, operatori film și T.V., medici, din 602 mașini concurențe (312 autoturisme, 181 motociclete, 109 autocamioane) și alte 1018 mașini însoțitoare se încumeta să pornească pe cei 12.700 kilometri ai „celui mai grele și dramatice probe incluse în calendarul competițional FISA” - aprecierea apărînd însuși președintele acestor for, Jean-Marie Baestre. Și pe deplin adevărată, dacă ținem cont de faptul că mai bine de 10.000 de kilometri trebuiau parcursi prin deșerturile a șase țări africane.

Vom trece cu... 143.812 kilometri pe oră, deci cu media primelor 17 etape printre nenumăratele incidente și mai grav accidente ce au înnegura în trecerea până în această fază a sa, punînd o frînă bruscă în dreptul parcului tehnic în care așteptau bolizii gata să demareze în încercarea cu numărul 18; aici, venind pentru a-și prelua Peugeot-ul 405 T, cu care conduceau autoritar în clasamentul general, pilotul Vatanen și copilotul Berglund au constatat cu stupeoare că bolidul dispăruse! O echipă s-a bătut că e vorba de o confuzie, sau, hal 1, de o glumă. Numai că, reflex, amintirea a zburat spre episodul A-cropolis - 87, cînd dintr-o asemenea parcare au dispărut... toate cele două automobile ale firmei BMW, și dispărute au rămas pînă în ziua de azi... Așa au stat lucrurile și acum, „gluma” devenind dramă în momentul în care formula „Vatanen - Berglund ia start”, auzită în difuzoare, a fost urmată de un implacabil „abandon”. Hotărîre inițială a juriului, asupra căreia avea să se revină însă, Vatanen plecînd ulterior în cursă, la volanul uneia dintre mașinile de asistență, adaptate în mare grabă la cerințele traseului rămas. Numai că toate a-

ceste căutări, tratative, modificări tehnice au durat peste patru ore, întîrziere ce avea să dea peste cap clasamentul final: Vatanen n-a mai putut recupera, câștigător devenind tot un Peugeot 405, condus însă de Kankunen - Finlandez.

Un episod-bombă, care nu a făcut decât să confirme multiplele critici aduse „organizării foarte slabe, datorită căreia rally-ul s-a transformat într-o veritabilă aventură, comparabilă cu traversarea oceanului pe vremea lui Columb” (L'Equipe)... Așa că abia încheiată gălăgia produsă de motoare, a început o... a firmei Peugeot: „Deși la o primă vedere, tot un Peugeot câștigînd, s-ar putea crede că interesele noastre nu au fost lezate, vom pretinde despăgubiri considerabile.

Nu numai că mașina furată valora cîteva zeci de mii de dolari, toate piesele «puse» pe ea fiind rodul unor intense și costisitoare cercetări, dar avem motive să bănuim că la mijloc este opera unei firme rivale, care a intrat astfel în posesia unor date extrem de prețioase. Vatanen atacă și el frontal: „N-am concurat nici în triungiul Bermudeilor, n-am intrat nici pe nisipuri mișcătoare, care să-mi fi înghițit mașina. Organizatorii aveau datoria să-mi asigure securitatea automobilului și n-au făcut-o. Voi cere și un despăgubiri, fiindcă în afara substanțialei prime convenite învingătorului am fost frustrat și de cota mult superioară pe care mi-ar fi conferit-o un nou titlu de învingător”.

Iată deci cum cea mai dificilă întrecere auto din lume are toate șansele să se prelungească preț de încă o etapă; a cărei „linie de sosire”, după cum vedem, nu este exclus să fie la... tribunal.

Sorin SATMARI

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

ATLETISM ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Berlin Hiona Briesnick (R.D. Germană) a câștigat proba de aruncarea greutății, cu rezultatul de 20 48 m.

BOX ● Pugilistul american James McGirt este noul campion mondial în categoria superușoară (versinea I.B.F.), după victoria obținută, prin ko tehnic, în fata compatriotului său Frankie Warren.

CICLISM ● Etapa a doua a Turului Cubel, disputată în circuitul la Santiago de Cuba, a fost câștigată de rutierul din R.D. Germană Olaf Jentsch, cronometrat în 2h16:50. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătorul, s-au clasat compatriotul său Stephan Gottsling, cubanezul Eduardo Alonso și sovieticul Konîșev. Cu această victorie, Jentsch a preluat tricoul de lider al clasamentului general individual, fiind urmat de Alvarez (Cuba) la 29 s și Gottschling - 1:11.

HANDBAL ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Austria, selecționata feminină a R.P. Chineze a jucat cu formația

Hypo Sudstadt. Handbaliste chineze au obținut victoria cu scorul de 29-14 (13-6).

SCHI ● Cursa de schi-mare fond desfășurată la Ottawa a revenit sportivului suedez Anders Blomquist, cronometrat pe distanța de 55 km în 2h45:46. Pe locul doi, în același timp cu învingătorul, s-a clasat fratele său Orjan.

TENIS ● În primul tur al turneului internațional masculin de la Milano, Michael Schapers (Olanda) l-a eliminat cu 7-5, 6-3 pe Emilio Sanchez (Spania). Alex Antonitsch (Austria) a dispus cu 6-1, 6-4 de Josef Cibak (Cehoslovacia), în timp ce Milan Srejber (Cehoslovacia) l-a întrecut cu 3-6, 6-4, 6-4 pe suedezele Christian Bergstrom.

VOLEI ● „Cupa Campionilor Europeni” la feminin a fost cucerită de echipa italiană Olimpia Ravenna, care, în meciul decisiv al turneului final disputat la Salonic, a întrecut cu 3-1 (7-15, 15-10, 15-9 15-11) formația sovietică Uralocika Sverdlovsk.

JOCURILE OLIMPICE DE IARNĂ

CALGARY, 16 (Agerpres). Întrecerile Jocurilor Olimpice de iarnă au continuat la Calgary.

În ziua a treia s-a disputat, pe pîrtia amenajată pe Muntele Allan, proba masculină de coborîre, aminată din ziua precedentă datorită condițiilor meteorologice nefavorabile. Întrecerea s-a încheiat cu victoria oricîndului favorit, elvețianul Pirmin Zurbriggen, cronometrat cu timpul de 1:59,63. Pe locul secund s-a situat un alt schior din Elveția, Peter Muller - 2:00,14, iar pe poziția a treia s-a clasat francezul Franck Piccard - 2:01,24.

În cadrul concursului de schi fond a fost programată proba masculină de 30 km câștigată de sportivul sovietic Aleksei Prokurov - 1 h 24:26,3, urmat de compatriotul său Vla-

dimir Smirnov - 1 h 24:35,1 și de norvegianul Vegard Ulvang - 1 h 25:11,6.

Proba individuală masculină de sanie a revenit lui Jens Müller (R.D.G.) cronometrat în cele patru manse cu timpul total de 3:05,54. Pe locurile următoare s-au clasat Georg Hackl (R.F.G.) - 3:05,916 și Iuri Harsenko (U.R.S.S.) - 3:06,274. Pista a măsurat 1 225 m. cu o diferență de nivel de 104,2 m.

Au continuat și meciurile din cadrul turneului de hochei pe gheață, în cel mai important meci al zilei formația Cehoslovaciei întrecînd cu scorul de 7-5 (1-3, 2-1, 4-1) selecționata S.U.A. Alte rezultate: U.R.S.S. - Austria 8-1 (3-1, 5-0, 0-0); R.F. Germania - Norvegia 7-3 (2-0 3-1, 2-2).

UN PALMARES TOT MAI BOGAT

Recentele întreceri ale concursului „Europa Top 12” la tenis de masă au fost câștigate, la feminin, de sovietica Filura Bulatova, una dintre cele mai bune jucătoare europene ale momentului. Participînd pentru a șasea oară consecutiv la această importantă competiție, sportiva sovietică a urcat din nou, după 1986, pe treapta de sus a podiumului, ea mai ocupînd locuri fruntași și la edițiile din 1983 (2) și 1987 (3). Să notăm, de asemenea, că în palmaresul acestei foarte talentate sportive - se mai află, printre altele, și medalii de aur ale „europenelor” de junioare din 1980 (echipe) și 1981 (echipe, simplu) și de senioare din 1982 și 1984 (dublu) precum și cele de argint din 1984 (simplu) și 1986 (echipe, simplu, dublu). Așadar, Filura Bulatova (s-a născut la 7 septembrie 1960) e te una dintre principalele candidate și la locurile de pe podiumul ediției 1988 a Campionatelor Europene. (19-27 martie, Paris).



Tur de orizont în campionatele naționale

BRAZILIA : TITLUL SUB SEMNUL ÎNTREBĂRII

Pe cit de controversat a demarat ultimul campionat, tot așa s-a și încheiat. Încheiat e un fel de a spune, și veți vedea de ce. Cum s-a pus pe picioare actuala ediție vă este cunoscut. Prin mediere săptămînalului „Placar”, federația de la Rio de Janeiro și „grupul celor 13” (cele mai puternice cluburi din țară) au ajuns la un... numitor comun și astfel s-a dat startul în Copa Uniao, cu 16 formații pe linia de plecare. A fost, totodată, alcătuită și o divizie secundă („modelo amarelo”), de asemenea cu 16 competitori. Toată lumea a fost mulțumită că lucrurile au revenit, în bună parte la normal, numai că... Bomba a explodat în ultimele zile ale anului trecut, și asta într-un moment în care Flamengo sărbătorea deia cucerirea unui nou titlu național. Uitînd de regulamentul convenit în vara trecută, federația - sub presiunea cluburilor din divizia secundă se spune - a decis, cu totul surprinzător, ca titlul na-



După o întreagă „serie neagră” de accidentări, Zico, la aproape 35 de ani, revine în prim-plan.

țional să fie acordat numai după consumarea unui play-off. Turneu la care să participe primele clasate, Flamengo și Internațional, alături de două formații din divizia secundă, Guarani și Sport Recife. Internațional n-a zis, bineînțeles, nu. I se oferea doar o nouă șansă să termine, de astă dată, victorioasă. Văzînd însă că îl poate scăpa printre degețe un titlu dobîndit, pe gazon, cu multă trudă, Flamengo a refuzat în schimb categoric această soluție de compromis. Iar atacurile la adresa conducerii federației ale energicului președinte al clubului din Rio de Janeiro, Marcio Braga, au fost fără milă. Flamengo avea, de altfel, să nu se prezinte la primele partide ale turneului final, programat inițial pentru luna ianuarie și care a fost astfel amînat pînă la luarea unei decizii. Pînă la soluționarea cazului, a cărui rezolvare nu este deloc simplă, să vedem ce se desprinde la finele ultimei Copa Uniao.

Flamengo a terminat victoriosă. A învins și a convins, ceea ce nu-i puțin. Pentru „ros-negri” acesta este cel de al patrulea titlu în ultimii șapte ani. A fost, dacă vreți, triumful lui Zico, pentru care Flamengo înseamnă foarte mult. Este clu-

bul sub culorile căruia a înscris mai bine de 600 de goluri, i-a adăugat trofee după trofee, culminînd cu un 3-0 administrat lui Liverpool într-o finală la Tokio și la care, după experiența Udinese, a regăsit bucuria de a juca. Apreciațiile prestațiilor ale lui Zico în toamna trecută au culminat, spre finalul întrecerii, cu trei note de 10, calificativ cu care gazetarii de la „Placar” îi mîngie foarte rar pe jucători. Dar singur Zico nu putea face minuni, bineînțeles. Flamengo a câștigat și pentru că fundașii centrali s-au numit Leandro - Edinho, mijlocul a dispus de Bebeto, a cărui stea este în continuă ascensiune și nu în ultimul rînd, pentru că purtătorul tricoului, cu numărul 7 a fost Renato. Același Renato despre care austriacul Ernst Happel afirma, după o Cupă Intercontinentală (Gremio - Hamburg 2-1, golurile învingătorilor fiind opera lui Renato), că Brazilia nu a mai avut o arboă asemănătoare de la Garrincha. O recomandare care spune foarte mult. Și să nu uităm că de la marele Mané încoace Brazilia a mai avut o extremă care s-a numit Jairzinho...

Mihai CIUCA

● TURNEUL DE LA CANNES ● PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI ASIEI ● LARISSA MEREU ÎN FRUNTE ● ÎN CUPA R.F. GERMANIA

● TURNEUL Internațional de la Cannes a fost câștigat de echipa Partizan Belgrad, care a întrecut în finală cu 5-2 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația locală. La încheierea timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 2-2. În partida pentru locurile 3-4, echipa O.G.C. Nice a dispus cu 5-3 de selecționata Camerunului. În semifinalele echipei locale a învins cu 2-0 (0-0) selecționata Camerunului, iar formația Partizan Belgrad a întrecut cu 2-1 (1-1) echipa O.G.C. Nice.

● ÎN CONTINUAREA turneului pe care-l întreprinde în Franța, echipa Dinamo Zagreb a evoluat la Auxerre în compania formației locale. Gazdele au terminat învingătoare cu 5-3 (4-2).

● LA ABU DHABI, în meciul continuat pentru preliminariile campionatului Asiei, selecționata R.P. Chineze a întrecut cu scorul de 5-0 (4-0) formația Thailandei. Într-un alt meci selecționata Thailandei a terminat la egalitate: 1-1 (1-0) cu echipa Bangladeshului.

● CAMPIONATUL Greciei a continuat cu etapa a 19-a. Lidera clasamentului, Larissa, își continuă sirul victoriilor. Duminică a dispus cu 1-0 de Diagoas Rhodos. O prețioasă victorie a realizat O.F.I. Creta (revelația acestui campionat), învingătoare cu 1-0, în deplasare, cu Pansernikos. Un meci important a

avut loc la Atena, între A.E.K. și Aris Salonic, câștigat cu 2-1 de gazde, care se mențin în puțonul frunții. Alte rezultate: Ethnikos - Panathinaikos 1-0, Iraklis - Kalamaria 2-0, Panionios - Panahaiiki 3-0, P.A.O.K. - Levadiakos 4-1. În clasament conduce Larissa cu 29 p., urmată de O.F.I. și A.E.K. ambele cu cîte 26 p.

● AU FOST STABILITE, prin tragere la sorți, meciurile din sferturnle de finală ale Cupei R.F. Germaniei. Cel mai important este cel dintre eternele rivali, Bayern München și Hamburger S.V. Bavarezii au o misiune grea, susținînd partida în deplasare! Alte meciuri: Eintracht Frankfurt va juca cu învingătoarea dintre Borussia Dortmund și Bayer Uerdingen, Dortmund cu Fortuna Köln, învingătoarea dintre Werder Bremen și Pforzheim cu Viktoria Aschaffenburg. Întîlnirile sînt programate la 8 și 9 martie.

● REVISTA „Kicker Sportmagazin” din Nürnberg a întreprins o anchetă în rîndul jucătorilor din prima ligă, pînă în întrecerea: „Cine va fi campionul din acest an în R.F. Germania?” Din cei 360 de jucători întrebati au răspuns 329. Cele mai multe răspunsuri au fost în favoarea lui Werder Bremen (61,1 la sută). În timp ce Bayern München a avut un procentaj de 28,57 la sută, iar F.C. Köln doar 9,72 %